小学校３年生　　算数　　　単元名 　　　　７　時間と長さ　　　　　　　　　　　№１（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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（1）                  (2)      (3) 

 

 


１　（　　　　）にあてはまるたんいを書きましょう。（１０点×４問）

（１）きょうしつのつくえの横の長さ…６０（　ｃｍ　）

（２）校ていにある木の高さ…………４（　ｍ　）５２（　ｃｍ　）

（３）家から学校までの道のり………１（ｋｍ　）４５０（　ｍ　）

（４）国語の教科書のあつさ…………７（　ｍｍ　）
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２　　　のめもりが表す長さを書きましょう。（１０点×３問）
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３　次のもんだいに答えましょう。（完答３０点）

[image: image16.jpg]


[image: image17.jpg]


[image: image18.jpg]


[image: image19.jpg]


[image: image20.jpg]


[image: image21.jpg]





小学校３年生　　算数　　　単元名 　　　７　　時間と長さ　　　　　　　　　　　№２
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
　　

模範解答　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　□にあてはまる数はいくつですか。（１０点×３問）

　


　

２　下の絵地図を見て、いろいろな長さをもとめましょう。（１０点×式３問　答え４問）















小学校３年生　　算数　　　　単元名　　７　　時間と長さ　　　　　　　　　　NO３
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　）年（　　　　）組（　　　　）ばん
　　　　模範解答　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
１　つぎの　時こくや　時間を　もとめましょう。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１０点×８問）
（１）７時３０分から　２０分あとの　時こく（２）４時２０分から　１時間３０分あとの　時こく


（３）２時５０分の　４０分まえの　時こく（４）６時４０分の　１時間１０分まえの　時こく


（５）２時５０分から　３時２５分までの　時間（６）１２時４５分から　２時１５分までの　時間


（７）４０分と　３０分を　合わせた　時間

（８）１時間４０分と　２時間１０分を　合わせた時間
　　　
２　マラソンの川内選手は、2時間８分で４２．１９５ｋｍを走ることができます。
　　１２時ちょうどにゴールしました。スタートした時こくをもとめましょう。
　　また、どのようにもとめたか、せつめいしましょう。　　　　　　　（完答２０点）


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　１２時の２時間前は１０時です。　その８分前だから　　　　　
　　　　　　　　　　９時５２分になります。　　　　　　　　　　　　　　　　　　
小学校３年生　　算数　　　　単元名　　７　　時間と長さ　　　　　　　　　　NO４
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　）年（　　　　）組（　　　　）ばん
　　　　　　模範解答　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
１　つぎの　時間を　もとめましょう。　　　（１０点×４問）

（1） 　　　　　　　　　　　　　　　（２）




（３）　８０秒　＝　　　　　分　　　　秒


（４）　１分５０秒　＝　　　　　　　　秒
２　（　　）にあてはまる　時間の　たんいを書きましょう。　　　　（１０点×４問）

（１）はみがきした　時間　　　　　　　　（２）えいがを　みた　時間

（３）校庭一周　走った　時間　　　　　　（４）学校での　そうじの　時間

　　　　　
２　さとしさんは、算数のもんだいを１０３秒でとくことができました。
しょうたさんは、１分３８秒でとくことができました。どちらがどれだけ
はやくとけたでしょう。せつめいもしましょう。　　　　　　　　　　（完答２０点）


　＜例＞　しょうたさんの１分３８秒を秒に直します。　そうすると　　　　　　　
　　　　６０+３８で９８秒になります。　１０３秒と９８秒で　　　　　　　　　 
　　　　１０３－９８で５　しょうたさんの方が５秒はやいです。　　　　　　　　
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もんだい　　アからイまでの長さをもとめましょう。


アの長さは　　　　　　　ｍ　　　　　　　ｃｍ





イの長さは　　　　　　　ｍ　　　　　　　ｃｍ





イの長さ―アの長さ→








　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え
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（１）２５００ｍ＝　　　　　㎞　　　　　ｍ





（２）１㎞６５ｍ＝　　　　　　　　　ｍ
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学校から病院までのきょりは何ｍですか。





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え





学校から病院までの道のりは何㎞何ｍですか。２通りの行き方でもとめましょう。


☆　　木の前を通る行き方　　　　　　　　　　　　　　　　　  


式　４２０＋６２０　　　　　　　　　　　　答え


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


☆　　公園の前を通る行き方


　　式　３６０＋６７０＋５６０





(3)絵地図の中のいろいろな長さを使って問題を作り、答えをもとめましょう。


＜例＞　　





式　６７０＋３６０





問題　公園から学校に行く道のりは何㎞何ｍですか。








答え








１㎞３０ｍ








答え








１㎞５９０ｍ





１㎞　４０ｍ





７００ｍ


　　　　　　　　　　








　　　　　　　点





７時　５０分





５時５０分





 ２時　１０分





５時３０分





 １時間３０分





　３５分








　　１時間　　１０分





　　４０分　　　　　　　　３０分








　　３時間　　５０分





　１時間４０分　　　　　２時間１０分





　　９時　　５２分











　　　　　　　点








　　３１　　秒








　　　４　秒





２０








１





１１０





　　２（　時間　）





　　３（　　分　）





　１５（　　分　）





　５０（　　秒　）





（しょうた）さんの方が（　５秒　）はやい。








